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Připravujeme pro Vás 24 hodinový závod. 5.6. - 7.6.2015  Ve zkratce přiblížíme tento závod. 
Družstvo/team budou tvořit minimálně dva jezdci a maximálně tři (je to jenom na vás). Do cíle musí
dojet minimálně 50% teamu, tzn. ze dvou jeden, ze třech dva.  Na samotný závod budete mít 24h, start
bude v pátek od 19h do 21h (kdo jak bude moct, star třeba v 19.30h bude mít konec v 19.30h + 10min.
v sobotu)  Cíl sobota 19h až 21h, limit bude 10min., kdo přijede po určeném čase + 10.min bude
diskvalifikován.  Tři dny předem dostanete souřadnice cca 40ti až 50ti bodů/stage (na určených místech
budou razítka, nebo budete muset udělat selfie) aby jste si mohli zvolit tu nejlepší trasu jakou sami
uznáte za vhodnou ( všech 40/50 bodů/stage nepůjde zvládnout za 24h). Plus bude 6 bodů/stage
bonusových za podstatně více bodů a bude jenom na vás jestli je budete chtít absolvovat (přesnou
polohu bonusových bodů se dozvíte na startu, přibližnou polohu dostanete tři dny předem a opravdu
budou časově hoooodně náročné).  Bude záležet jenom na Vás samotných kudy a jak pojedete a vaší
taktice jak posbírat co nejvíc razítek a selfie.(jestli objedete co nejvíc bodů/stage, nebo se pustíte do
bonusovek)  Na samotný závod budete potřebovat: 1. stroj 2. navigaci kam jdou zadavat souřadnice
(stačí jedna na team) 3. funkční telefon s foťákem / foťák 4. baterka/svítilna 5. benzín/fuel  info:
startovné je 300,- na čtyřkolku/autíčko/motorku start a cíl - Milovice - http://mapy.cz/s/ehiO - N
50°15.10575', E 14°53.24147' vjezd do prostoru je možný 5.6. od 16h. Tímto děkujeme sdružení
Off-Road Milovice za propůjčení prostoru na staru bude postaven stan ve kterém bude možnost pařit,
bude otevřené ohniště, plynový gril, jídlo a pití si vemte vlastní nezapomeňte si něco na sezení. 
POZOR!!! teamy je potřeba nahlásit do 30.5.2015. do 24.00h, včetně tel. a Emailu k poslání souřadnic
závodu. Zde nebo na FB https://www.facebook.com/events/842621939110555/ Počítejte s tím že
body/stage nebudou jenom v Milovicích, sami uvidíte a podle toho si naplánujte cestu v četně tankování
a podobně a hlavně se to jede pro zábavu, tak nemusíte jet celých 24h a můžete se klidně vrátit na
základnu, dát si dvacet a pak zase pokračovat.  odkazy na I. ročník : 
http://www.quadmania...6&fid=24&fkid=&pgr=1  http://tytytyx6efi.r...z/QTP_zavod_24h_2014  za
Quadpoint team  tytáč
Lucifer 19.05.2015 20:25:51

Doprde.... :-( tak jsem se tesil, pripravil si spoustu veci a trenoval vyjezdy s klukama
ale tenhle termin u me nejde. Firemni akce v patek, sobota dcera slavi 1 rok. firmu
bych odsunul ale za tu sobotu by me zena doma vyklepla z trenek. Skoda, snad priste.
:-DD
Bobr700R 24.05.2015 22:15:39

Někdo +1? :lol:
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tytyty 24.05.2015 23:02:00

tak se to začíná hýbat (y)   už máme pět nahlášených teamů :-DD
lukasdroid 31.05.2015 16:59:17

Tak co kolik je nakonec teamu už se nemůžem dočkat :-DD
Gabča 02.06.2015 06:48:25

Doporučuju sledovat vlákno na FCB , kde se přidávají aktuality + co s sebou. Nemáte-li
přístup, dejte mi sem vědět a budu to ještě překopírovávat, ale všichni to spíše sledují
tam ;-)
tytyty 11.06.2015 21:49:58

Tak a je to za námi…… II. Polabská 24hodinovka aneb za šipkou bez tytáče  Po
1.ročníku, který byl jak pro závodníky, tak i pro nás pořadatele krutý díky silné zimě,
jsme se rozhodli další ročník připravit na červen. A byl to zase extrém, protože denní
teploty dosahovaly 45 stupňů na slunci. Zkrátka si nevybereme.  Přijeli jsme na tankáč
do Milovic ve čtvrtek večer, z důvodu umístění noční bonusovky v nedalekém ruském
bunkru. Rozbalili jsme naše zázemí a už se těšili na reakce závodníků obzvláště při
plnění bonusových úkolů.  V pátek po obědě začali najíždět první návštěvníci. Ve
večerních hodinách se všichni začali připravovat na závod. Kolem 19 hodiny byla
rozprava, kde tytáč vyjasnil některé body, podal instrukce k bonusovkám, rozdal
každému na kolku karty pro orazítkování na jednotlivých stanovištích. Celkem na trase
bylo 52 bodů, z toho menší polovina přímo s razítky (tj. každý člen týmu musel při
příjezdu k bodu orazítkovat svoji kartu, ale hlavně nejdříve razítko najít v okolí bodu,
který ukázaly souřadnice), ostatní body byly průjezdné. Při skončení závodu byly všem
odebrány navigace ke kontrole a sečtení průjezdných bodů a karty ke spočítání
ulovených razítek.  Startovalo se mezi 19:45- 21 hodin. Úkolem bylo projet co nejvíce
bodů, navíc splnit co nejvíce bonusovek a vrátit se do 24 hodin na základnu.  Zároveň
při startu obdrželi všichni závodníci soupis bonusových úkolů.  1. Kvíz - na kvíz bylo
celých 24 hodin a samozřejmě se mohli poradit i „ s přítelem na telefonu“ .  2.Poslat
selfie uvnitř letadla  3. Bonus s poznámkou, že lze splnit pouze v noci – byly udány
souřadnice,na které závodníci dorazili. Poté se již pohybovali pouze po reflexních
značkách, které je dovedli do již zmiňovaného ruského bunkru, kde uvnitř ve spletitých
chodbách hledali bonusovou kartu.  4. Vyfotit 1 člena týmu na objektu uvedených
souřadnic. Jednalo se o železné pilíře uprostřed vody. Někdo neměl čas se ani
vysvléknout a skočil tam tak jak byl, akorát si sundal helmu, viď Bahňáku…ostatní
pěkně v trenkách nebo bez doplavali na určený objekt a ze břehu se nechali vyfotit. 
5.Přivézt živou rybu. (tento úkol byl pro někoho velice rychlý a pro druhého zase
velkým oříškem, takže se nám v cíli sešly 2 akvarilní rybičky a 2 opravdu živé ulovené.
Zde musím pochválit tým CBQT, který přivezl rybu v láhvi s krásným kamenným
aranžmá.  6. se plnil na základně při dojezdu. Vzhledem k tomu, že závodníci dostali
předem informaci, že mají mít s sebou tampon, prezervativ a uchošťour, bylo jim
jasné, že když tyto pomůcky nepotřebovali během celých 24 hodin na trase, tak je asi
budou potřebovat právě při plnění tohoto posledního úkolu. Předem byl vybrán 1
zástupce týmu na plnění úkolu. Ten se dostavil s prezervativem ke stromu, kde dekou
bylo přikryto něco „velmi neobvyklého“. Při odkrytí věci byla vždy stejná reakce. Kdo
byl vybrán na plnění úkolu, stál tam i s prezervativem v ruce a nevěřícně koukal ostatní
členové týmu se váleli smíchy vč. ostatních přihlížejících. Ta věc byla „dřevěný penis“
(mimochodem velmi dobře propracovaný) a úkolem závodníka bylo nandat na tento
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penis pusou prezervativ bez použití rukou. Úkol to byl pro pány „velmi náročný“ ,ale
musím říci, že se ho všichni zhostili velice dobře a dokonce někteří velmi překvapili
rychlostí splnění celého úkolu nebo zvolenou technikou.  Některé týmy jely nonstop,
některé si dávaly menší pauzu, jeden nejmenovaný tým přijel v brzkých ranních
hodinách na základnu, chtěl si jenom „mírně odpočinout“, ale vzbudil se až za pár
hodin…..  I přes velké sobotní vedro se všichni vrátili zpět.  Žádné karamboly se
tentokrát naštěstí nekonaly, akorát to odnášely ucpané chladiče.  Málem bych
zapomněla, že pánové „z pomáhat a chránit“ zřejmě fandili jednomu týmu tak
vehementně, že jednoho člena „asi jako na povzbuzení“ přetáhli pendrekem a na další
tým, si zkoušel zaměřovač myslivec na posedu.  Výsledky: 1.místo tým CBQT (Břéťa
Vaněk, Miloš Vecek, Josef Burič) celkem 128 b. 2.místo tým Crazy Rapid boys (Vláďa
Kačala, Zdeněk Veith, Ondřej Trháček) celkem 113b. 3.místo (Bahňák, Max) celkem
111b. 4.místo (Daniel Vodrážka, Jan Tolar, Lukáš Prokop) celkem 77b. 5.místo tým
Rychlý jako průjem ( Lukáš Ochrana, Jan Špona) celkem 63b. 6.místo tým No nene
(Jiří Čížek, Radek Bruckner, Petr Hlinka) celkem 52b.  Chtěla bych poděkovat
závodníkům, všem návštěvám, které se přijely na nás podívat, ať už na den nebo na
dva. Bylo fajn Vás zase všechny vidět.  Gabča , Tytáč a celý realizační tým  P.S. A pro
toho, kdo nebyl, uveřejňuji výše zmiňovaný kvíz:  Je pondělí ráno a do jednoho servisu
v Újezdě nad Lesy se po jednom víkendovém závodě sjíždějí čtyřkolkáři se svými
rozbitými stroji. Nesmějte se jim, možná půjdete v jejich stopách. Ale to vám nikdo
nepřeje, a už vůbec ne majitel onoho servisu. Prozatím stačí, když se vcítíte do jejich
situace. Fakta 1. V servisu stojí vedle sebe pět porouchaných kolek. 2. Každá z nich má
jiného majitele. 3. Každý si na své kolce rozbil něco jiného, každý nabízí za opravu
jinou úplatu a každému sdělí sympatický majitel servisu jinou lhůtu, do které stroj
opraví. 4. Nikdo nemá stejnou kolku jako ostatní, nenabízí to, co ostatní a nebude na
opravu čekat tak dlouho, jako ostatní. Tipy 1. Smraďoch přivezl do servisu svůj
Renegade. 2. Za opravu Polárky nabízí její majitel kilo pomerančů. 3. Jumbo má
prasklou poloosu. 4. Fifinka parkuje vlevo od Čerta. 5. Fifinka má prasklý rám. 6. Za
kilo klobás přislíbil šéf servisu opravu do druhého dne. 7. Doktůrek bude mít kolku
opravenou na počkání. 8. Uprostřed stojí kolka s diferákem v prdeli. 9. Úplně vlevo
stojí litrová kamna. 10. Kolka, která bude opravená do večera, stojí vedle té, za kterou
bude flaška slivovice. 11. Ten, kdo za opravu nabízí uzené koleno, si svůj stroj postavil
vedle toho, kdo bude mít opravu na počkání. 12. Tomu, kdo má vodu ve váriu, se
oprava protáhne do příštího týdne. 13. X8 si na opravu počká, dokud nedorazí náhradní
díly. 14. Porouchaná kamna stojí těsně vedle stroje, který přivezl Jézéďák. 15. Vedle
kolky s píchlým kolem stojí ta, co bude hotová do večera.  Otázka zní: Kdo nabídl za
opravu láhev vodky?
mědvědgrizly 12.06.2015 15:36:26

krásné ty bonusové body, asi se tím budu inspirovat na náš orienťák... Třeba fotku z
policejního velitelství co tu máme...
Michall 13.06.2015 21:05:18

tytyty> Cítim se překvapeně :lol: jak to že nevyhrál Bahňák ???
Lucifer 30.05.2016 23:36:34

rocnik 2016 asi nebude? :-(
tytyty 31.05.2016 17:47:53

Lucifer> bude  vice info koncem tydne
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Lucifer 31.05.2016 19:25:33

Super, hlavně abych měl čas a ne jak minule.  :-DD
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